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O 2023 AtN+2E

B8 19.74%0|0,

MELE 337%2 03438 &2
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20233 | AH 2,936,527,000 579,730,000 2,356,797,000 19.74%
20223 | AH 2,654,449,000 588,992,000 2,065,457,000 22.19%
20214 | AH 1,934,061,000 529,556,000 1,404,505,000 27.38%
20204 | AH 1,363,306,865 474,158,780 889,148,085 34.78%
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UEE|H 5T
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20234 579,730,000 | 1,191,004,000 500,486,000 | 1,691,490,000 34.27%
20224 588,992,000 | 1,070,199,000 429,764,000 | 1,499,963,000 39.27%
20214 529,556,000 | 698,047,000 417,631,000 | 1,115,678,000 47.46%
20204 474,158,780 | 455,925,070 370,287,035 826,212,105 57.39%
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20234 201,519,000 134,659,000 66.82%
20224 173,658,000 128,675,000 74.1%
20214 155,668,000 90,511,000 58.1%
2020 113,474,560 68,610,160 60.5%
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20234 8,400,000 8,391,000 99.89%
20224 8,400,000 6,628,000 78.90%
20214 6,000,000 5,981,000 99.68%
20204 6,000,000 4,399,450 73.32%

84.0% 100.0% 42.0% 100% 100%

O 202343 ZEASF HE2 11.8%0|H, HMHEZE= 19%=Z 0.1982 2ozt

e 5 A%3Y L DEL zgot bl
20234 801,038,000 94,200,000 11.8%
20224 628,177,000 118,682,000 18.9%
20214 296,692,000 14,169,000 4.8%
20204 72,062,220 24,525,660 34.0%
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20224 1,021,613,000 2.6% 2.8%
20214 995,007,880 3.2% 2.3%
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O B4l 2HE AYMHS F 45740/ ALY & HHS 017HE 7|EoR
HiEs S 571HS 2ofg

1 HAEHTIZ 8 e 561198 | 6172 | 2806 | 5833% | 89.93% | 0.15
2 HAEHSHIX} o2 2 739 80 379 75% | 87.90% | 0.15
3 St =HoE ALY 857 | 943% | 429% | 866 | 8508% | 0.14
4 =EE SAXH ALY 500% | 550% | 250% | 803% | 1843% | 0.17
5 =2t2s X|¥ 80 88 40%H 44%H | 833% | 001
6 ANESFsZ=20H 654 729 339 48% | 39.74% | 0.07
7 A7 AL == 169 18 83 2% | 1458% | 0.17
8 M| HAF T2 18529 | 2037 | 926F | 1435% | 4581% | 0.08
9 SEAY 612 | 673H | 306 | 12229 | 2495% | 0.17
10 Egg;;;%sgag 1000 | 1100% | 500 | 1400 | 150% 0.17
11 7|8 A HE KA 159 179 83 36% | 3167% | 0.17
12 AOp7t=e HAE et 2405% | 2646 | 1203 | 1911 | 49.10% | 0.08
13 WAL 149% | 164%Y 759 164% | 1001% | 0.17
14 1388 g*é'gl?lgég%ﬁ = 1674% | 1841 | 837 | 1673 | 83.23% | 0.14
15 K7 AL R HAY 309 339 159 429 150% | 0.17
16 NEgMo =2 109 1My 5% 31 | 4333% | 0.17
17 | Sdziz=203-5EES0t2| 29 29 19 8 | 5833% | 0.17
18 Bzl £24 229 24 1M 20% | 68.18% | 0.11
19 BEE oA 159 179 8% 149Y | 72.22% | 0.12
20 7| EOo[HE 209 229 109 379 225% 0.17
21 OolZea 109 1My 5% 108 | 8333% | 0.14
22 HUSAMEXEX|Q =27 157% | 173 | 799 1599 | 85.46% | 0.14
23 FHASeA 109 Mg 5% 108 | 8333% | 0.14
24 1388 HAHEAX| QI 379 41 199 34 | 69.82% | 0.12
25 N7 MY X ALY 129 139 63 6 0.00% | 0.00
26 | A™IOA| AOEMH =28 | 2779 | 3059 | 13998 | 2569Y | 70.70% | 0.12
27 HE|ZSgA 209 229 109 208 | 8333% | 0.14
28 =M E=Z2 109 ! 5% 9% | 66.67% | 0.11
29 | Xt EAL B BT 2O | 239 259 129 138 | 10.87% | 0.02
30 SHAY 5407% | 59489 | 2704F | 5852F | 97.05% | 0.16
31 =otesZE 1 109 1My 5% 6% | 16.67% | 0.03




~ ~N| ;nlo | < © ~Nlols|IN|T|ON O™
=] —|Q|9|= — il Bt Bl Bl Bt D Dl D AL
o [eoRNeolNoNNe] o OO OO 0|00 |O|wn
X R |[R|R| X o | XXX |R XX
— N0l & |[S|oml6alaoS|
n MmN RS a 2N
Al O |0 | N | < o — O N O M| AN ||
< ~— | AN | ! | O ()] |00 | NN |0 | WO (o))
B |mo |0 (@0 B0 O |H0|®m0| & |BEO|mo|EO|EO | BEO
g 2228  |R|¥ |~ TR
B0 |mo|B0|@o B0 B0 \mo|mo|Eo|Ho | Ho|®o| B0 Ho
RN 8ol R |o|lo|—|F || 2|~
B0 |mo (B0 @0 |80 B0 H0|\®0|go | mo|mo BEO|EO | BEO
N S R N R R
B0 B0 (g0 |80 BO @0 | mo 0 | H0 | Eo
L m.%,l?_& @ 61%@@654.&__
7 = |oH|m| =
] < o o] fT]
e JMHM% o |y |OF [of | | |m
W ol |1l |0 |H 7T | AT 8D | | |2 (=0 gk | ™ g |2
< — 0 = KU |E | = M =3
_Am.ro_A_._._._r__u_._;.A m__._|._A_|_AM_._.__._._._ FA
ma 26 3 w52 L o
A0 (2 |oo|m|E | & B |2y KT |+, 20| o | ™|
zo 0 K| = (A0 | <) 30 |2 T | = | 20 & Wy |
RO bz i D0 1= o | e = 1l | 8O Ko
~ ar M50 WM = & ERa i APl Bl DA
AR = o|rr |2 20 | %p |04 |m1 Uk &
o+ |_.A_I_A_A ur ._._|A._|4_|._ ._.A._._Oﬁ
=~ X0 o | 2 | AA._ =
Klo o <4 4._mc
%0 X0
Al M| <t | wn| O ~ OO | O |~ N | |1
m m|lon|on|mn ™ ISEESEE R AR R R AR

JoO

ojnu

IH

R 2R
Q Q Q
[=] o o
o o o
A A aad A wd
N~ (o)) <
m (@] <
mM (V] A
N~ [e2) <
m (@] <
(gp] [qV] (qV]
ml | |
(20} [V} —
(o] Al Al
o o o
(o] (V] (qV]

100.0% 50.0% 100.00% 100%

100.00%




7t HAISHA] Bkot, 2023

|
o

O et 202322 AE) 3

—

N N
(e)) ()]
N
N
(@)
KO KO
o o
S S
o o
H
Kir
Kir o
o KA
N B
B S)
K
od ™
I 30
gl
™
30
Bo
)




FCH

|

A2 & 71X

X2

ol

O "I

7t

R o W o
EEREEE 503 %3
o__ NN N | OO |O ._un.uu _._._o _._._.=
ar T F U N
i olo e} Joill
o H AT m_le &l Em , ST %
& oF S| |m ||| = ~ o o = =
m_l_.: W ~ _._._._ m_l {0 [E]
ko < cqgr LR m
K0 ~ - El o Kr x|_ﬂ - |
= Rl " B3 .m.w =3 " Wn
_ CAS H
g ¥Rk R
mr I_A=._ n oF ol o o K ol
H ° B! o |30 | = W Rl R & ol & 0
o KO &0 Sl o | T R oy oK | = al ™ .|A_= W N |_Ae
ou yr =0 o H |Vl H KT g@mo
ml K0 K ! R | R ol zu ol o
—_ = - L||_ -4 N -- J—
o 5o 1 RNl oF B gL Ko
RO a =31 olo o &K | 3| X | UNIE N S
SRy B s | 55 5 ol pc T ir =
ofl [V _”_|_| K0 |80 KH =K ___I.E _A._ﬂ ._LOI T — o RT R _._._._o
— KA fu | oT |— o | = — .....O ._A_.o o — m o
oK H| N S RO N | — | — ° o T o N
i g m ®joujan T RO 3 oI
=W ° 5 moom . A _ g0 &
>3 1 % c oll md ofl it K
™3 T 10 ol S .r_._.o;_._o_mll_A4
ol oo OF K0 = RES ! ™ ol Mﬁ
ol 1 o__._._ _ |.I|_._._.IN_H _x_—= ._uAr_.E L_.m oK _Mo ™ HA_._._ 1 =l
= o EF LT
W o R ° k0 TR B ool
TRy EE T g ERCAOEE®
KORD G KW R 3 ___m_o ol W~ &~ Bl K
-_— ;| by . [ -— —
O_._._ E_ﬁ ._.AO O_._._ o m._lohl_..ll °_____ O O O O
* L]
O 00 A

b

EMATt

1L

ol-3t2)

=1
2|

PDCA(A|



| — = = 1
= o < 8l H ™ Me |_.
TR0 =0 of ol =
I oz S oK ol &g fr
o 580 L UNLE B nE
o %l od 7l %: N Rl =3 7l ol
< RO 0 i M mr ol uI =) ujo
H & - vl | T vy
WK o0 {ofn o o RI 4y of I RO N
= 5T 0w K ool &
rH <k 0 [y = - M K4 1o
S o % 3 = = o &r = 5 r
.nmu_o wTo = = o ® ol | o 0 gl
o K T~ i I _ — fof
X0 _ K n _ i m ok i
N Ly s M =Y Kol =
L ° °© K M o 5]
N s . - Y =0 T a0 o ol
=) fr & AR o Ko m1 oo =
0 = O o w ol ™ LS80 = A
—_— [m] —
— _ 1 ] mr U — = -
w2 Te H SwEy % Qm w3
T K Bl M o g R i a o %7
_ Ol ofl = W O 37 <k fol ._o.u 0 M IH
= X0 of [T Wu — = = oF m_. = =) Klo
= ur o} i o m ol I KT = <0
O N — = 0 ojo oFl
= ] = T K - K{ 3 =
KH 5T o o = T X ol 10 = R uju
| N —_
s 5l RO ot W gy W a g 01 &
ol ol % R &l o = Kl B un N
B — o A o _ <o o RegE or
ol = = = _||_H ol o l 00 N . |n_U|_
= T o H N ol [ ]
LIS _ W oo <0z o ol T - 2
w1 N ™ Wi o ol o = =d
dr ~ U Y A B0 % OF o B Iy <
Ko o = Kio on R L U RO )0
s Ragag Sgomeagaw @ BE R Bd
BB oA g Sy X s 0 H B K o
B E© [ R T on = RO Wm0
K0 %I LN TRt RMPA NS N KU _ =
=] 1 1 ™ ! ! ! ] O
1 ! O O (o] O



ZZM2A MO

=
e

olo
ot

of 25 =otA AMAlZ[2

O 7 oA

ofl

ot 20| 27

7 CHA&Z(12t2 2023

otH, &

YA[BH OF

BAIZ S

Al
=

- MRS HAE O AR



4 XH

Ll. Al=]

- 55 —

(=]
[=}
M & o
- m N o
- S E
[=}
SEEIERE:
oo S| o 2 182
s|g| S 2185 8|8
n o
— 818 8 N |22 R L
213 2 o S 019
H_lﬁ_._._._ — ~ m m p Al
Kk Ol oF H= © pl 888
Tr — ~ < oo (==}
o oK - ol 88| 8
oK B g & B 31818 g 12/2
LI oy Ik 5 |oF = SEERSIPS
ujo il = U1 _ 2D o~ | T
g R = v o S o | = < = -
BT gog s B2 gE 4
Qa3 ok LA i 0% o r ol
_F N Uozr | < 50 |ar = I ENT [ = o K
m_ﬂ% ro ! $|u|m_ o oH & X0 H n_.om_m i M of K
ol xp 5 KU o7 Of =1 Xir 80 _® H on! < Kk
K™ ihi ol gr Q_om.om__._. ®o ol |zn 91 | o KI or
m.uA_._/ fir 20 o A Lo L %Aﬂﬁ .r or of
&0 n_x:_._m__m Ol L B =K — ._1.._.1 i 57 WA oF 1ol ar <
K = ol B o T s o1 = oz |® ol U | op oF |0 = ol |@r
oK | o | B0 |z auol_o_.A ® o [DON |3 E Br _ Mo
o M &P Tl Mol = 1 o Ho MN_/ ETa ® |._Alﬂl .__|o_m m__: =T oK 1ol -
=42 o e F O o of F 80 O o _|Ro | 5o | =
4l ® 7ﬁ|°oumﬁmsg%%xﬁ Tz 50 o | =
@ 7ﬂ§w_&%sztg.xri_..aleﬂ
okl | © ol | o1 N | & ILSE =
o |M K | o ! R’ x| 2l | o T or
N fele |e mhm_uxn.ﬂmomﬂolw
a =|© e <o |2
23 Q|8 <
LR < g2 |@©
Lﬂm___ w | o
¥




K

4

HO0
_x._o

! 117

KF

O 7|19

B~
g
0 .
Kr W
Ar 10
Kr &
o K
w0 F
<k o
[ i
ol O_
oK Rl
ﬂﬂl
[=) =
ko
— ™N
s
= EN
O
= B
o ¥
1o
i <4
o
o WM
oF =
Ll S
4 %
70 wjr
750
MH )=
K- 9
U8 &
M o ™
O

0
IH
ol

~
o

tan, gt

t2|Z|O{0F &

i
—

=2 SO Jut7F FHH 2AL A=

-4

o] 2%

I

Kr
<0

PS

PDCA T2 M A9

N
ot

olo

o
Kl

B

10

ol

|01 0f

21H0| H=Hoz 0

1L

AFAH
oo

2 Sl LA}

f

ASX

f

A

=

B~
ot

CC

I

&

P

-
(o]

;

O e
S ol

ar

71?

=
[ -

Bt

A FHCHOAIROl X|Fe| =THA

oF

oo

10
0

|

SLE2cz 7o Ald=E ZLH

k=13
=

OH

ol
T

4
o
o0

ojnu

=9 0o|0
o 8%

—r

- 10
m0 80

Ofr
E

g Al § CX™

ofn
0

<
T
ol

==

e

5
I+

ol

M

|
8l

=
100

O,

o
=

|57 7F O &

=0l

%ol 2748

Al
=



MES MA= 2[5t

O e oA

Tojll

o W&o ANl LiEa A= KMA|Z[O{OF &

oo

M_H._

_I|_
{0
gl

10
ol
ad

ojnu

3

O olg M

=

T=E7%

27| ehR =, MA,

Ll
—

=k

pru
il

Bo| tAp

{xf 7|

e
O
—

(=13
=

M
o
L

=]
e

2, TEAAZE

BRIt FHE2Z HAIZX]

oMol =H0]

foR:

g

=10

(=13
=

ar

=X CHES

—1
[

(=13
=

FA| A7t OF 2 2| of OF

=
1

.I

X

ol

48 o
- AREolE|Tt Qs ZEoR 2EX fEO

=1
O THAHL 7[F0] FEEofof 2

O 7 oA

B0

F7MM =0 CHEH At

oto] B

® THEY WE8el saldut THnyd U ALl 2
Aot Z2XEIE A

oo



e

jo0

ol

O

- LAl 7t 2 BEX] B 7|2 ol 2

ojn

ol

S o &t

M
(=

i
[

=~
=

=2
[S)

M27b A2l &7 OpAL|00F S, O

Jo0

ojru

O @) O @) O O @)
< il Ik = mu @ iy
=T K 8~ S NI o 1+
p— — ™0 L ==
w © = | S | HBS
gm 05 |wp¥ Az Wac
=R S ST KOO T up =
ol L ™ RSy | ol =
= ) U B | X
o zl 0 % | ®ouo %o " ol
o
T |z 3|z < < < =
Mo Ho Mo Ho Ho Ho Ho ro
_ %0
ol o KT
Y 5 =
80 0 %0 w__.x 3
o wlw| L 2
o & i = S
- o | B - =1 i i
dlzlm  H of R o L
Slm®w | T N
ol Ty | OH <d <0 L Kl o
I+ N = - (Y N
" & | 2 = - M 35
o | 5 & R RS
0 | =z | ® | T N <M -
K u 80 =<
RO | o o A0
" 0 0 N
A w2 ~
10 = of
=
< ol <
= Ho o Mo




=289

2.

o3 3 KI

0 —_

S ﬁ_. o
H = o N
il - JoO
%0 H i O
o W
ol e &l
=3 ol - =3

ral
— o -0
[@) <
g = M <
-z x 0 N
— Joll <0 =K
ol B wjr s
LHo oo -
—_ < — OJ_..l_ <
Tl & oK o
0 1o Rr o
k0O 40 =T L
Ko X n 1ol
A T A L 1

H . s X0
71 N KO wjr 8o
~<EMFE R
W&o ol
=& 5 . 8 op

< g %0 ar
BRxogm U
— n = ~ . 1o
of N = M n Jol E
N @2 M
m.._nl_ P - H K0
- Mo o
RN _ =
80 m) 80 o B0 M n
T . R0 T R0 o
m & mw <l ™ K oF
O O] of < of fAr

@ 22 ZIHH

ojn

wr
b

2 1~33, 4~~59, 6~7T8 S

o

jo0
folm

O

KO
Kto

P50l UEO| #HH2Z HMAlL

S K=
o=

7| | ME7|En T

A= Z[g

b Eot7F ofels

-
o
—

H

K| BEO0kM

O 7 oA

22| 7|20 M| A

=
o

Moz HH|Zo LIEERA

- DopR|RKCHEA O

OH

2| K= 7t

2t
2 o

E|O{OF &

SH
o

X~ o
_|_

JE=E

OK

Al
10| A & E|ofoF &

afe
z Xt

HA

=

xS

HS
o=

HFA Hf
= o
T2 MAZE AFE S AL

=
—

F

2 At

=2
=
s XHa|s

<k

ArQl
o| &}
=

f
=

o
us
K&

T K



dds =017| flgt 7ISEE 7=t Fat= HEsR

gs2 UWE0| 7A

~
O

| 712te] oM MEH 7|8 20238 S

HO|X| @1 OjZstA MAI=Z AN Bt

b B} of2ie

Htol

mEof 7|

e

jo0
fojm

O

O 714 2|4A

ol

10

Il
<+
ol
100

t2|of el 2X0| Z2[=|0{oF

o
il



oI HY

3.

U o
od e
R o
< =)
or H
nl
80 30 o
R0 O
AR Y
o) o W
%0 o
T o 3
k5 oy
o ol
T N T
T s
I
HJ_All_urﬂ
z
1
I <X
o T
I.|._A|
A
ﬁuWr_|
= ™N
=
T ¥
[i p—
80
Ro L4
TR R
OLA_._._@.O
ol o RO
1 80
~ RO od
O O

[

(=13
=

MA o0 HEE[O{OF

o
S

CH

<} 80
R
H i
ol ol
KO o
- o0 <X
7._.rx._
Ao &
< S
W W -
n_tﬁ
ol K
ol N
JE OF &
=T Ho _
<
.|__|E_rﬂ
S Eu oL
_ =0
®O <0
K O
moK 9
U=
KT o
x|eOMo
=
.
o =K
< T _
LK
205 &l
ol od Fmr
ﬁ.._|7r+o“=
< ! o
m
momx_l
R0 ol
m._.._m_.t
ol o ~
o O

L
=

a0l Q7

-
ot

Of 0l3{=

od
Joff

F

b gatof ciet

£

N

jo0
fojm

O

7

80
R0
g

ol

IH
Mo

ol
Xl

X
30
RO
i
od

—

gl

oo
Ny =]

of
)

7t7h 2 AIE K]

S

AZ AHY

O 7 oA

O] s~gk|ojof &

ol

70



oy

ak 3 FAHZA M E=2to| Ef

mjnu

olo
B3
g
o
ol
=]
=
[y

CH

At.
SHA

—_
o

=

=
=

Mg
of O

2
o

=
T

FA R

—

prl
gatol Ly

3

=k
—

=

|2 Lo of3

-
(o]

(

(=13
[}

I

Al Ol
= o0

b

£| 01 0f

e
o

H

o

.

3 X[FHO|Lt O 0| FX
o

il
il

&

|
o=z o|dg|
MA 7t b5

i gakzt o

o

o
- THEX 2H X HO|L OfF 20| OHAL[O{oF &

- REANERES JEO] =YL RUK|
P

- LH2|F Ofo2tA X} T

- THER
O 7 oA

oo
632

A

HIA| =l

dazt FHEQ ML

=x

24 Ol
=

8 20| @7

%S

(o]
H

=S
H

Atefof r2p 22| E[o{oF &



Hl

<l
ol

1

I

4. THt -

|

M

1

M|

wir

Ha| ol chop

-
(=)
e

= ot A

o Iy
=)

7
L

Hto 2

7|
EMA7E S -E 00

=

A

= U Al=d0]

-
o
e

03
=

ol

FA

O A7t

=x

ol

(=13
=1

h2| = Of OF

Ll
il

(=13
=

O

MAZH 80
St

L

—

IL

2|

At
2IH| A oA 7]2

y
JIMom AW ti3st

O ®Z.7t0|=2tel =0 O
X2+ Olf+50] ==, &2[%[0{0f

SHXH O
=

o

T
o

O ¢
e

2| Oi=gs Ofd YHO|E of

A

IRIA A A2 M

[}

FXH O
=1

3

At

O 0|

o1

E

N
oK

X0
w|r

@

7
e
&

I

PE AAFERIRN, 72712 S)7F HAl

(¢}
[

¥

L
[
— 63 —

b ol=o| Y

Ll
—

2 AOA 7

ShxH O
= "1
O g 2A



4

2 XX,

% ol

A OA AL O]
X AHAMA L SEEIO0F &

(=1 N Ke]
= O

. o
=

SO SA0f

FUME FOIE
o Sutz|ofo} B

o

=2
[S)

Z YHO|ESHO] LW

~
S

oju

[l

ol

ol
a
KO
gl
<

ojo
o3

71_
{0
%0

i

S o
2ol s

NEIY

o 74
| e |

o
AEE

100

AL

fo[n

O 0|

SHAI MIAIE 2

.
=2
=

=
=)
A
H
T
20
oK
mo
o 23
T I
ny o)
w X
m —
s D
o =
=
g £
i
o W
o -
I
o X
EN flll
& oo
ol 0¥ X

10| O] %|xfof &

o
—

s M3™el X

St AFDNE|EY, ALE

g
EMA7F S - 0o

ro

(=13
=

2 =

= Z2|=|ofof g

g

oF




!

1L

HH 24

|I—i
A

2

ol d tied A

=x

=]

| otxtol I
Gi7h BELRO| TH O 2t AT 25 EA HAlT D

b
|, Atz

o
¥

6. XA

G
ol

—

~

A2, 7|20
A=l AAZ OO
EN&7E SR O

1L

)

TEE XA, XY9EHE FE250

4a(13)

olo
83
10

ojnu

Tojll

ljo

®r
Pl

Ko

ol
ol
0

ujo

il

ol

Of

ojn
fill

ol

L
=]

SHAl M Al

—_
o

=

gol 0|

M
=

F

-
()
—

LAt off CH

=x

m]

-zt SO LTt Tl 2

- 7|30 7|oE

-4

ol
foln

=
10

t

il
el

2 XYFHLt KUANE-BEHE TR

ol MAl = AeH, FHHY LHESZE At 2S5 2l6HoF &

q

=
=

Ea

O 7 oA



gop7t a4 =X.2l

B~
ot

Aol o

2

Y=ot YE M A= 00

- 7|RO| F|0ft IR} B EARA| L) K|S

St
=

=20| 27

Bl
(K

- XX %A

00

o

=

o

31

_|u_

o

n

~

ol

Fi

M

It

Hl

.

Ho

ol

R

il K

o )

o K

gr =W

1 =3

ak Tk

= M

X0 <

wr 0

W ujo

o of

N ~

RORC

N 10
e N

_ <
m

t 71

-
o

1.88%5 2o

o
—

T A%

1.88%

61,860,000

1,164,900

@ At=[H Xt HiE =¥

h2| A|l2R pEeE G 4ak0.5F)

ir
—

m AR OFX}

Y

00

i

i
- A 3ol YEDL FHAHL 2AH S Aol tiet 2F0| 0

O

SHAl M AlE

.
=2
=

et

X

Yoot &

£ M2IE ofxtol

F

xS

a

P

-
(o]

0] 7|0

_7|

O 714 2|4

At=| ™ fAte| o

=
—

- 7|20 7|65tk Bt

- AG W ARY FRHE AT =HS0| FHH WEa 27, AlZE 2 E0{0F

ojnu

ljo
14

StH, 7|2o| ™A ESG 4G A

ool o|fngH £+ 6F(1H)

O 502 Olst AtPE = Fo[el o|F X HECHd 7[&0] Of



TOiE0[ 1%0

it
=

TS e S271EH

O, 70§E0| 39.83% =

AL

NI

o

—

| -

—

1 #0j X (0.257)
203}

o jo ol
= 10 KO
- 30 % ur
[} S
TS 20 %
° = —~
o o ol X © W
% = pl ) o 1o
KO O —_ X
0 o o
o s
= O Jo
T ¥  ©
- o N m
A om 20
= H_H__“ _/1 =
< =l
3 t= S 5
= of 1 m oll
3 o B @ )
- o [} N\ K2
< T =
N T ~ w
S ol oju = o0
(=) o
R KR T«
[ 2o %l "
— T o =
Ho RO s D a0
g " o o
S 20 K = 3 H =l o0
o ~ ol o o I o 8
Q = S X 3r 0 20 T/ &
© K0 K0T = [E o S O
Klo Ko S - |ﬁro oo Eo
Klo Ko ofu Ko ol ~ K ol
O 0
| ©)



2024'H(2023 AE) =AM SXEE7 |2
A7} Zut HM




A E

2. A A
3. ZAF L

HA



ol

|2 EJUESY

=X

i

ol

0fo

ol
&

Al
(=]

AL OH

20244 04 12€ ~ 20241 04 17

1009

=
[S)

ZA 2

K
KK

HJ
I




El ZAI 8

o .
._O -t —_ —_ m —
o = 1o o L el u_M <]
olo 2 oF ol U Off r o
S N o I M ud % T
~ ) = o <0 Jod o
~ o% it} o T m_ * R _ tjo Kir [m
ol = RS qr o3 - <+ ol o oK 0 ol md
W R 3 N g = |z r <
H_H___ = o < H# o fol 9 o3 %i._ r w._ Kir
CORES o U S R ar R - < B =
= - © 10 Ok K o uo o T L
g BB m | f ol E W & om BT I
& %0 = - T = S &
I o < o = ® T ol Bl T <0 = @ ol
~ Hl l _ K - 2 — ol ) — — TR Kir
- KT Ou_ ol K — oK 0 ol oK S == e
I ol N = o- %“_ qu 4o =" i ~
— ol 24 - Ho o ) ] MH
K = O N &r 3= 0] © H <| ol 0
o UE H ol R Il Mo — - ol |
momw W oW o R Y R - &M
mm KT ujr ofl MI_: U U R0 o H o = oK orl ﬂ
o ofl RT ofl oM ol o = o WO < < K
oK u_LXn ufo RT - ol RCRM Lo o NEy o mﬁ =
of Ir o & = oo o ol g K ﬂ R0 D3 Mm m/m T
E 0 = a Hr uJA K = ol il r of i o =
wn M = rooo e o xH TE o < 3
6 QR B ox xR = ®E = 1 om
o < K | | unl “.wn o r H_._ﬁ ™l &k = o1 [l opl =
“w_._u_ RO K < < 4 o Tl 5 7S M._ 4| mﬁ ~ m_m 5l =
M <X O X0 T X0 70 M._ < | iy x|o = ®0 g o = >
% 2= < 1ol z = RO RO <1 < < = JuN o il Lo
X0 H 1 r = = < = ) %0 <1 = {m ey K i
Y R T s R g a oM 2 oK
- Hoo4 1 = =< ~  Hiuo w0 3 o
4 2 0 % 4 A . 5 oo R0 gdo i
] A 0 w T / PTRE = H < S @ =
o - d ol < X0 70 RE] Wi | - 3
5 = 0 I 3 < X0 - 1 oK Bl o
K == - ol _“__.L —_ X0 T i -
u | " nH o~ <0 T < okl
I B & or z %0 -
® @ o & T T i
= I <l F 5 7 F B
S = il AL < &l oo
A T & <l SN
- M - T=
X = M -
= R Rr
< ol _A._ﬂ -
S K wr
< uuL |.|L
&

- 71 —



T 50%9| 7t

=

=
=

§

u]
[

[E |

+ MHbA

HEAI
T EHe 2HE HEo| 5H AL

=
=

t

§

RO

T 50%
o

=
=

¥

—

a
R A

1
- 22
=

rlo m._m
® o | 8
——
[=]
=0
< Y
N~
o | KA
(9]
H | R
=0
~ Y
(o]
%0
- ¥ |
o | @
——
a
1o 0o
£ =
un | On .__M.m
oo | oo | S
©

10
<l
I

1

5 USSR

(=13
=.

7le A

=x

[m]

A
~

.l

E &

H
[

Z1H(spss)2 Sl

A=

[ |

7tl_-lT'__o

A+H

L

—

= Z=A Z1Hof Bfsto]

=
[S)

+%E o|g
A7t LXK

_

foll

ujru




M2z




91.8
-0.3

924
0.3

92.1

H
Kir
u e o o o @2 @ 2 9 o 2 o .n__._.._
= w QX A n N = o QO & 22 ¢ «©
an ol
£
8 5 ~ ~ a9 &5 o8 5 ~ &5 ~
4H88ccs3g2szig8age U
= o« Kr
o o
o 4
o
m
._.mo
el
of -
oH ofl <0
g BE X EEITITITEC 5
& <0 Hﬂ H 70 58 2 8 & < N_nuv _—M_ﬂ - __m.__.__.
- Ty LN
X0 |_._.._.o ° =~ ol
) ur | __ | ot o 1
Ao L ' m _u_._ Ko
TRERRE
K
0 KIr
=< ol
170 =
. a7 :
m T
o_o A 0 m_ _II._ i)
1) -

GAP




3 Pl

QATEL HEFH AR
92.47 91.87
94.7
921 93.3
: 91.4 91.8
I 90.4
pol-1py|
78 SUUSE | MHIARZ  MHIATE  MEAZE Mymes LI
[ |
BH 92.1 90.4 91.4 93.3 94.7 91.8
GAP - 1.7 -0.7 1.2 2.6 -0.3
Il 24 Hm
AfH| ~2g L e o P LTES" i ApE|=OtE HUIEOLE
00.4% 91.4% 933% 94.7H 91.8%
e 97.3
: 94.3
92.1 913 93.0 93.3 93.0 4, 92.5 i 25
895 7 ggp 900 .
TE ff Hold Ad Hald H2d thSd Ld Hold TR MEKY Sd e XISd did Zokd
[ |
HH 921 895 913 89.0 900 930 935 930 917 953 925 973 943 910 925
GAP | - -26 08 -31 -21/ 09 14 09 -04 32 04 52 22 -1.1 04




o
5 ESp:[n!
=27 = A
96.4 93. . 96.1
921: 922 i 93.8 9545 915 916 917 79.9 3.0
S Bad =% 50cH
TE gzg m= S gg 2% HE oY tot 20th 30nH donH |
BF | 921 | 922 750 964 | 938 945 915 916 917 799 930 96.1
GAP | - | 71 102 | 113 86 93 63 64 66 -53 78 110




A=




Al
1 RulUBS
1] MO|M A}
(N=100, %l : &, %)
63.0
=B
8953 32.0
0.0 0.0 3.0
O 087 9ct CHHE JSXR0 2Eo0|0t M= J2Ct oj$ asct
0.0 5.0 95.0
0 2 CHX 2
= | X 5B 4 o 4
T= | S=ix| orcp | aEK| oot HE Il 2 2%ct| oje act
He (100) 0) (0) (5) (32) (63)
% 100.0 0.0 0.0 5.0 320 63.0
2) 281 EA
(N=100, &9] : &, &)
mo|d HE H+
HH| (100) 89.5
YAz E, 2oiEs 9) (58) 90.9
S (5) 70.0
Ho=Z=H
= NPNE (5) 95.0
e (32) 89.1
=Rt (19) 90.8
Al EH
o=
Of Xt 81) 89.2
10CH 42) 88.7
20CH (20) 91.3
ol 30CH ) 87.5
40CH (30) 89.2
50CH O]t (6) 91.7




2 FIEES

1 WHY 2l

(N=100, tt2l : &, %)

68.0
29.0
0.0 0.0 3.0
0jS J2X 2O QHE JIZXPL  =sojn iHE 220 0jS J20
0.0 5.0 a7.0
e M| 0 oaien | ®E oMz ago oe 2o
gl (100) (0) (0) (5) (29) (68)
% 100.0 0.0 0.0 5.0 29.0 68.0
2] 381 §4
(N=100, B¢ : &, H)
Rl RS e s
A (100) 91.3
Hadgsu®, 2212s 3) (58) 93.1
solme G (5) 75.0
2R XL (5) 95.0
jmE=} (32) 89.8
=Xt (19) 93.4
a4

of Xt (81) 90.7
10CH 42) 90.5
20CH (20) 93.8
Add 30LH @) 87.5
40cH (30) 90.8
50CH Of 4 (6) 917




(N=100, Tl : &, %)

72.0
16.0
0.0 4.0 8.0
O 197 @0 GEE J¥NC 20Tt s %0 Of % J1%C
4.0 8.0 88.0
0 L CHH 2
= x - E Al o 4
T= A a=ix| erct | a=ix| e HE CHMl2 2%ct| Dje act
HlE (100) 0) 4) (8) (16) (72)
% 100.0 0.0 40 8.0 16.0 72.0
2) S8X EA
(N=100, &9 : &, &
ma|d HIE B+
HH| (100) 89.0
HadgzsuF, 22rEs 9) (58) 92.7
= (5) 65.0
Aomzay
SX| X (5) 95.0
= (32) 85.2
=Xt (19) 85.5
A EH
o=
Of Xt (81) 89.8
10CH 42) 91.1
20CH (20) 88.8
= 30CH @) 62.5
40CH (30) 87.5
50CH O]t (6) 91.7




1]

SR

it

(N=100, Tl : &, %)

70.0
21.0
0.0 1.0 8.0
0§ DX 20t CiM=E DX 0t HEO0|C} i 220 [ =
1.0 8.0 91.0
0 2 CHX 2
= x 5B = 24 o 24
?-I'_- Iix.“ :I-%le Pgl:l' :I.Eéxl (I?gl:l' Eo I:Hx'“E :I-SEI' I:III'I' :l-iSEI'
Hlz (100) (0) 1 8) 1) (70)
% 100.0 0.0 1.0 8.0 21.0 70.0
2] 881 EA
(N=100, &¢] : &, XN
Had HIE H+
HH| (100) 90.0
HadgzsuF, 221Es 9) (58) 914
A (5) 75.0
Aomz e
= NPNE (5) 100.0
=2 (32) 88.3
LR} (19) 85.5
A EH
o=
Of Xt 81) 91.0
10LCH 42) 89.9
20CH (20) 90.0
oyd 30CH ) 62.5
4oLy (30) 90.0
50CH O] (6) 100.0




B usy

1) U2y 21
(N=100, %l : &, %)
79.0
B3
93.08
14.0
0.0 0.0 1.0
NS 2K B0 CIHE X0 HE0|C} kg2 280 ope 18t
0.0 1.0 93.0
0 2 CHX 2
= x L il 4
?-I'_- Iix'“ J-Elo!xl &;EI' Jgoixl 9'£EI' E% EH*IIE J%EI' I:II'I'(ID' J%EI'
g (100) (0) (0) (7) (14) (79)
% 100.0 0.0 0.0 7.0 14.0 79.0
2) 28X EA
(N=100, &¢] : &, XN
CHSd HE B+
HH| (100) 93.0
HadgzmuF, 22Es 9) (58) 92.7
e (5) 80.0
Aozz
= NPNE (5) 100.0
jmi=2 (32) 945
L X} (19) 96.1
A EH
o=
Of Xt 81) 923
10CH 42) 923
20CH (20) 925
oiyd 30CH ) 87.5
4oLy (30) 94.2
50CH O] (6) 95.8




n INEWX
_—_10
1) A5d Al
(N=100, %l : &, %)
80.0
S
g3.5%
14.0
0.0 0.0 6.0
02 =% S0t OIAE A 20 HE0|C} OHE 320 o2 st
0.0 0.0 a4.0
0f CHX 2
= x - E Al o 4
?‘I— Iix.“ J-Elo!xl &;EI_ Jgoixl Ic."gtl' Eo I:I'Ix‘"E J-%'EI' I:II'I'I' j-E"'EI'
Hie (100) 0) (0) (6) (14) (80)
% 100.0 0.0 0.0 6.0 14.0 80.0
2] 281X EA
(N=100, &9 : &
M HE B+
HAH| (100) 93,5
Y2HBFSUR, 22HEE §) (58) 94.4
S (5) 70.0
Ho=z=H
2XX Y (5) 100.0
=2 (32) 94.5
L X} (19) 94.7
A EH
o=
Of Xt (81) 93.2
10CH 42) 935
20CH (20) 925
oEd 30CH ) 87.5
40CH (30) 94.2
50CH O] (6) 95.8




Ol Ad
LIPS
1] moly A}
(N=100, 9| : H, %)
75.0
HE
93.08 230
0.0 1.0 1.0
Ofe J%7 B0 CGRE JEXIC 2Eo|0 Ci= J®RC Dfe J®C}
1.0 1.0 98.0
0 & CHX 2
= x LB = 24 o 24
?'n'_' Iix.“ :I-%le &;EI_ :I-%le 9-§E|' Eo I:I'Ix'"E :I-E;EI' I:III'I' JSEI'
g (100) (0) (M (1 (23) (75)
% 100.0 0.0 1.0 1.0 23.0 75.0
2] 221X EA
(N=100, &f : 9, H)
mold Hie e
HH| (100) 93.0
HardszusE, 2oiEs 9) (58) 92.7
AbE} (5) 80.0
o=
2X| X (5) 100.0
mi=2 (32) 94.5
LER} (19) 947
g
Of Xt 81) 926
10LCH 42) 91.7
20CH (20) 93.8
SELE] 30CH (2) 100.0
40CH (30) 93.3
50CH O] (6) 95.8




9 Ad
Kl 224
11 83 Al
(N=100, ©t¢l : &, %)
73.0
M
91.78 22.0
0.0 1.0 4.0
Of¢ 1%7 BC GEE JEXEC E80|0 OiE=E Jg0 Of& JRCH
1.0 4.0 95.0
0 2 CHX 2
= T
?--I'_- Ex.“ J-Elo!xl &;EI_ Jgoixl 91;:"' E% I:I'Ix‘“E J'-E'O!EI- DH_?_ J%!EI'
Hle (100) 0) 1) 4) (22) (73)
% 100.0 0.0 1.0 4.0 22.0 73.0
2] 221X EA
(N=100, &9] : &, N
HE2d HiE B+
HH| (100) 91.7
HadgzmuF, 221Es 9) (58) 91.4
= (5) 85.0
xl-chE:]_EH
2X XY (5) 100.0
e (32) 92.2
=Xt (19) 94.7
A EH
o=
Of Xt (81) 91.0
10CH 42) 91.7
20CH (20) 93.8
oy 30CH ) 75.0
40CH (30) 90.0
50CH O] 4 (6) 100.0




(N=100, tt2l : &, %)

25.0
833
05.31
b i 4.0 11.0
0fe J2X ¥0+ CHE JZXP0 2500 QiME J20t 0§e J2ot
0.0 4,0 96,0
e o B B T L LGEL L
Hle (100) 0) 0) @) (11) (85)
% 100.0 0.0 0.0 40 11.0 85.0
2) 881X 4
(N=100, 9] : &, H)

2 A2 He
A (100) 95.3
Hadgasu® 2212s 3) (58) 95.7
S A (5) 75.0
2X|X| (5) 100.0
g (32) 96.9
s et X} (19) 947
of Xt 81) 95.4
10CH (42) 935
20CH (20) 95.0
AHd 30LH @) 87.5
40Ly (30) 975
50CH Of 4 (6) 100.0




m S101 Af
oo
1] 3944 2
(N=100, tH2| : &E, %)
73.0
H3
92,58 24.0
0.0 0.0 3.0
0He DTX 0 CIEE JISX 20 20|k A= 220 0fe D0t
0.0 3.0 ar.0
e o B B T L LGEL L
g (100) ©0) 0) 3) (24) (73)
% 100.0 0.0 0.0 3.0 24.0 73.0
2) 881X 4
(N=100, 9] : &, &)
394 HiE He
A (100) 92,5
Hadgdsu® 29gs 3) (58) 91.4
SN A= (5) 85.0
XX (5) 95.0
ne 32) 95.3
i Xt (19) 96.1
of Xt (81) 91.7
10CH (42) 89.3
20cH (20) 93.8
SR 30CH () 100.0
40CH (30) 95.0
50CH 0|4 (6) 95.8




1) &3 2
(N=100, %l : &, %)
Q0.0
i
97378
0.0 0.0 1.0 9.0
Oj9 O=X| S0 IS JSX|20 HEo|O} OiHE Q=20 oj2 J=ict
0.0 1.0 99.0
0f 2 CHX 2
= T
?--I'_- Ex.“ J-Elo-!xl E'.;EI' :-Eoixl 9;['_ E% EH*‘“E JEO!EI- I:II'I'CI>' JEO!EI-
He (100) 0) (0) (1) ) (90)
% 100.0 0.0 0.0 1.0 9.0 90.0
2) 281 EA
(N=100, &¢] : &, X
= HE H+
HAH| (100) 97.3
HardsmuF, 2oiEs 9) (58) 96.6
e (5) 95.0
Ho=Z=H
= NPNE (5) 100.0
= (32) 98.4
=Xt (19) 97.4
g4
Of Xt 81) 97.2
10CH 42) 95.2
20CH (20) 98.8
S 30CH (2) 100.0
40CH (30) 98.3
50CH O] & (6) 100.0




12 PAERS!

1] X4 21
(N=100, tH2| : &E, %)
21.0
By
9438 16.0
0.0 1.0 2.0
0§e DA 2O HE JSXPO 2200 a2 220 0fe J2Ck
1.0 2.0 a7.0
e OBM | 0 oaien | 22 OMz ago o 2o
Hle (100) ) (M (2) (16) (81)
% 100.0 0.0 1.0 2.0 16.0 81.0
2) S8 4
(N=100, &9f : &, &)
X5 HiE e
A (100) 94.3
Hadgsu® 29gs 3) (58) 935
eap—— o (5) 85.0
2X|X| (5) 100.0
g (32) 96.1
" At (19) 97.4
of Xt (81) 93.5
10LH (42) 91.1
20CH (20) 93.8
e 30CH @) 100.0
40CH (30) 975
50CH Of & (6) 100.0




(N=100, Tl : &, %)

69.0
uy
91.08 26.0
0.0 0.0 3.0
Ois %X 20 GRE JRXRC S80|C} M= 1%ct Oj2 J%C)
0.0 5.0 95.0
0 2 CHX 2
= x 5L = 24 o 24
?'n'_' Iix.“ :I-%le &;EI_ :I-%le 9-§E|' Eo I:I'Ix'"E :I-E;EI' I:III'I' JSEI'
He (100) (0) (0) (5) (26) (69)
% 100.0 0.0 0.0 5.0 26.0 69.0
SEII EA
(N=100, &9] : &, &)
ArHd HIE H+
HH| (100) 91.0
HArdszusE, 2o1Es 9) (58) 90.1
e (5) 75.0
Aojzz
= NPNE (5) 95.0
e (32) 945
=Xt (19) 96.1
g4

Of Xt 81) 89.8
10CH 42) 91.1
20CH (20) 90.0
ol 30CH ) 75.0
40CH (30) 917
50CH O] (6) 95.8




10 =lRS

11 28 2

(N=100, Tl : &, %)

76.0
HE
9258 18.0
0.0 0.0 6.0
O D% S0 IRE DX 20 HEQ|C} g2 320t Oje 320}
0.0 6.0 4.0
0f CHX 2
= | x LB 4 o 4
T= | S=ix| orcp | aEK| oot HE CHMl2 2%ct| oje act
Hl = (100) (0) 0) 6) (18) (76)
% 100.0 0.0 0.0 6.0 18.0 76.0
2) 281 EA
(N=100, &) : &, )
bS] |:|.| Al tll_|E EI _JI¥_
HAH| (100) 92.5
HrdssuE, 2o1Es 9) (58) 93.1
e (5) 70.0
Aomzay
= NPNE (5) 95.0
e (32) 94.5
LK} (19) 94.7
g4

Of Xt 81) 92.0
10CH 42) 92.3
20CH (20) 91.3
oidd 30CH (2) 75.0
40CH (30) 94.2
50CH O] (6) 95.8







FEELICE.

A

F

4
(=]

HEES

MM

~
T

Atofl 33

=

=7H

m X

U i Ir
- ZO |Ar 0 0
M < K hi
R = | i A
ol s B s 7
_.=_”_.= = ok ”._Mu._ r
do K o N . o i
= oE R ot | o ® 20
B = A =N IS n ot [ =
H 0. M = U ~ A Br oK
= o |r |+ |
o &, D jou M I =T = B 5t |1
H_E |rO U = L &_- ._o|=._ ™ N H._ =
- 5 o ) o I A I R ) N - =
wr ._dH 1T e ol LH <0 <1 o o E..o _
oF = o |o ol b 80 ok _ FUACL =%
N o | w0 Z | oH R ol [ En
- =0 |od _..A_u | & | % | =T | o g0 T =_|__._
< =0 AR o | = | T | X H 2 53
K=o Wl | o | & | | & m | ED
. Al gn (3T & | = | ok | Ao |4 T |Ho oM
L w o | H| g |a | =g R | o |jg®
[ 7 7 o o | o | o | & ol IE ~
yi[ i o o [un i Ul K Ul Un (o W |5 X =
W o 5 | - |® |om oFl | zU | o | of |mm T ] ¥
2 I O RO R o | o B o | &
o o KE| 2o K olJ ol o |5 = 0| B
< = o | ol || wm | W | e U | O
- (] oK = —|ud = == = = |= == 10 _|._ LH -
ud 5 K (= = =3 = = R Km o <1
= on Ro | o |Hr gy LS A IO . LU bt < |
AW W H T = molm | W W |m m R B0 LY
B0 K I I A b B I B O A R o=
] o Al o |&O z0 %0 &0 &0 % R | ® [
I+ = g e fase it = = Saai i o I B ol
o Ar =< o< Hol =< =< < < X @l Z " o
z0 O o I T bl == o M B A = R = R o R 2 ok EL
< S | RO|H H{H ol H| W (T H (50 X0 | =
< T
= X0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | R0 | Z0 | 0 | 0 | X m___ il
o R | m | M| oo | 4r | of | O | i§ | of mo 4r
o = | ® | f|F || W R Y| W R H
o]l & |
e
K Ir iU kjo
~  B0H < R0 2 zo Uz RT
= ™ 1 e T ol 2
T 4 < < <
<TI0 RO
o J < of <1 &l Kr
™0 o <
o wo A




